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Opening en welkom 
Joop heet iedereen welkom en opent de vergadering. 
 
Notulen CR 16-10-2019 naar aanleiding van 
Document invalkrachten: Gea heeft het document toegestuurd. Flexwerkers/invalkrachten hebben 
badges van de organisatie waarvoor ze werken en kunnen zich daarmee legitimeren. Joop doet nog 
navraag in CCR of deze badges ook gedragen worden.  
Er zijn verder geen  op- en aanmerkingen op de notulen en worden daarmee goedgekeurd.  
 
CCR 

- De voortgang in de aanschaf van nieuwe badges loopt vast. Joop gaat hierover vragen stellen 
in CCR.  

- FTE geestelijke zorg: Ruinen is het niet eens met het voorstel zoals dit is besproken in CCR en 
heeft gevraagd dit punt aan te houden tot de volgende vergadering van CCR. Naar mening 
van CR is deze zorg belangrijk en voorziet deze in behoefte.  

- Informatieboekje: vanuit CCR is aangegeven dat het boekje nog dit jaar wordt afgerond, 
maar dat gaat waarschijnlijk niet lukken. CR vindt het zeer belangrijk dat het boekje snel tot 
stand komt, zodat regels en gemaakte afspraken duidelijk zijn voor cliënten en 
contactpersonen. CR had hiervoor Marjan Feddema uitgenodigd, zij houdt zich bezig met het 
samenstellen van het boekje. Trijntje heeft hiervoor begin 2019 al input geleverd en het 
concept van commentaar voorzien. De interim bestuurder vindt het informatieboekje een 
onderwerp wat thuishoort bij CCR, daarom is er geen gehoor gegeven aan de uitnodiging. 
Daarmee is ook de rol van de plaatselijke CR onduidelijk geworden. Joop neemt de 
afwikkeling van het informatieboekje mee naar CCR en gaat ook vragen stellen over de rol 
van CR.  

- Anti rookbeleid 
o In zijn algemeenheid vindt CR het uitstekend dat ZZWD een anti rookbeleid 

opgesteld heeft, maar heeft nog wel een aantal opmerkingen. 
o Te abrupt: hoe lang is al bekend dat dit beleid per 1-1-2020 wordt ingevoerd. 

Agenderen voor de CCR vergadering van december 2019 en laten ingaan per 1-1-
2020 biedt nauwelijks ruimte voor discussie. Rokers die het voorgestelde beleid 
aangrijpen om te stoppen met roken wordt weinig tijd gegund.  

o Biedt ook begeleiding en ondersteuning vanuit ZZWD aan voor mensen die willen 
stoppen met roken. 

o Is er aangedacht dat overlast door rokers wordt verplaatst naar de directe omgeving 
van de ZZWD locaties.  



o De rekensom in het document is overbodig wanneer er alleen in de pauzes gerookt 
wordt. CR is het overigens volledig mee eens dat er alleen in eigen tijd gerookt mag 
worden.  

o Geldt het anti rookbeleid ook voor de zorgappartementen of geldt dit als privé 
ruimte. In het laatste geval kan geen rookvrije werkplek gegarandeerd worden aan 
medewerkers.  

o De genoemde punten worden meegenomen naar decembervergadering van CCR. 
 
Bestuursregister 
In het verleden was de zittingstermijn voor CR 3 jaar met mogelijkheid voor verlengen met één 
termijn. Nu zijn de regels anders en geldt een termijn van 4 jaar, met eenmalige verlenging van een 
termijn. Een aantal leden zit al langer in de raad bij afwezigheid van nieuwe leden. Het 
bestuursregister aan/aftreden wordt doorgenomen en aangepast; voor een aantal leden blijven de 
oude afspraken gelden, voor andere leden gaan de nieuwe regels gelden.  
We zijn actief op zoek naar nieuwe leden, tot nu toe heeft dat geen resultaat gehad. We besluiten 
om een advertentie te plaatsen in de eerste uitgave van NP 2020 (actie Trijntje). 
 
Bezoekwerk 
Hilly heeft de taken overgenomen van Grietje, het doorgegeven van mutaties kwam maar moeilijk op 
gang. Inmiddels is er achter de schermen een aanpassing gemaakt en komen de mutaties bij Hilly 
binnen.  
Gemaakte onkosten (zoals kaarten/postzegels) kunnen gedeclareerd worden bij ZZWD. Declaraties 
met bonnen en bankgegevens kunnen naar Trijntje gestuurd worden, zij zorgt er voor dat ze bij 
ZZWD terecht komen.  
Er zijn een aantal interne verhuizingen geweest en er zijn bewoners overleden. Op dit moment staan 
er 2 appartementen leeg.  
Het bezoekwerk wordt tijdens de vergadering verdeeld.  
 
Gezellige middag 2020 
We gaan akkoord met de voorgestelde datum (10-11-2020). Trijntje geeft dit door aan Margriet. 
Anne Jan komt al met een idee om de middag in te vullen: karaoke van bekende liedjes waarbij de 
leden van CR “zo goed mogelijk in de huid van de artiest kruipt”. Medio volgend jaar gaan we dit 
verder uitwerken.  
 
Rondvraag /wvttk 

- Eindejaarsafsluiting vindt dit jaar plaats op 16-12-2019 vanaf 17.00 uur. Trijntje meldt 
centraal aan.  

- Trijntje vraagt of interim bestuurder regelmatig in Neie Punt komt. Dit gebeurde wel in de 
beginfase, verder is daar weinig bekend over. De nieuwe bestuurder heeft aangegeven 
regelmatig (meewerkend) op de werkvloer te willen verschijnen. CR vindt het belangrijk dat 
dit op alle locaties gaat plaatsvinden.  
 

Volgende vergadering. 
De volgende vergadering is gepland op 21-01-2020 om 19.00 uur in Neie Punt. Gea Heeling wordt 
voor deze vergadering uitgenodigd.  
 
Sluiting 
Joop sluit de vergadering en wenst iedereen wel thuis. 

 

 


